A’ TYMNAZIOY

OEMA: EZIZQZEIZ TPOBAHMATA

1. Na AuBouv ol e§iIowacelg:

a) 3x+5=-10 B) 11-2x—-15=5x-3x+4
30 5 1
Tw-1)-3w=13+2(w+5 ) = _“_=—
Y) 7( ) ( ) ) s 88
£) 3_l|J_5=£ ) 2(x—1)_x—2=2x+1_1
4 2 3 4 12 2

(3+4+5+5+5+8 = 30 pov.)

2. 210 dirAavo axrua diveral To opBoywvio ABIA. A r
Na BpeiTe TNV TIYA TOU X Kal va atTodEiGeETE OTI TO
TETPATTAEUPO Eival TETPAYWVO.

3(x - 2) X+4




(10 pov.)

3. Av n Adon Tng e€iowang 3(12_ X), X ; 2_ X;r1

58 -x)=2(B +1) — 3, va Bpebei n Tiur Tou L.

—X €maAnBevel TNV e€iowon

(20 pov.)

4. Na AuBouv Ta TTpoBAAuaTa:

o) To TTevratTAdoIo €vOG aplBuoU ueiwpévo KaTtd Tpia gival ico pe To SITTAAGCIO TOU augnuévo Kata
£€1. Na Bpebei o dyvwaTog apiBuag;



B) H onuepivy nAikia TNG EAévng eival katd 9 xpovia peyaAltepn atmmod Tn onuepIvh nAIKia Tng
Mapiog. Metd ammd 5 xpovia n nAikia Tng EAévng Ba eival katd 7 xpdvia PIKPOTEPN ATTO TO
TPITTAGOI0 TNG NAIKiag TNG Mapiag. MNoieg gival oI onuEPIVES TOUG NAIKIEG;

Y) Z10 MpwTdBAnua TTodoo@aipou KABe oudda TTailel SUO QOPEG Pe KABE avTitraAn oudda Kai
KePDICel TpeIg Babuoug yia K&Be vikn, éva Babud yia kaBe icotralia kal kaBoAou Babuoug yia
KGBe NTTa. ZT10 TéAOG TOU TTPpWTaBAANaTOG 2012-2013 n opada AXTPAIMNH avaknpuxtnke
TTPpWTABAATPIO padevovtag 65 ouvoAikd BaBuoug. O1 iIcoTTaAieg TNG ATAV U0 TTEPICCOTEPES OTTO
TIG ATTEG TNG KaI 01 VIKEG TNG NTAV TETPATTAGCIEG ATTO TIG 1I00TTOAIEG TNG. Na BpeiTe:

i) Toéoeg ATTEG, I00TTaAIEG Kal vikeg ékave n AZTPAIH,
ii) og TO6oa ouvoAiké Traixvidia TTpwTabAfuaTog aywviotnke n AXTPAIMH



(10+15+15 =40 pov.)



